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ZÁPIS ze 4. kola jednání 

Národní inovační platformy I. – Strojírenství, výroba a distribuce elektrické energie 

 

Místo konání: Velké kolegium v budově Ministerstva dopravy 

Datum a čas konání: 2. 5. 2016, od 13h do 15h 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program:  

 

1. Zahájení a úvod 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) přivítal přítomné a 

poděkoval účastníkům NIP za zaslané podněty do analytických podkladů - vertikalizace. 

Seznámil přítomné s programem. Zeptal se přítomných účastníků, zda mají podněty 

k doplnění programu jednání NIP na pracovní úrovni; žádné návrhy účastníci nevznesli.  

 

2. Informace o průběhu aktualizace Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

dokumentu Národní RIS3 strategie. Během února  - června probíhá a bude probíhat postupná 

aktualizace dokumentu Národní RIS3 strategie na základě EDP v jednotlivých NIP a spolu 

s tím i průběžná komunikace s EK. Dne 29. 1. 2016 byly vypořádány připomínky zaslané EK. 

Po vypořádání veškerých připomínek bude dokument předložen EK a následně vládě ČR ke 

schválení. 

 

3. Informace o dokumentu Implementační plán Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

dokumentu – IP (Implementační plán Národní RIS3 strategie), který byl předložen vládě pro 

informaci a následně byl vládou ČR přijat. 

 

4. Informace o jednání Krajských RIS3 manažerů 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI), informoval přítomné o 

uskutečnění jednání Krajských RIS3 manažerů, kterého se pravidelně účastní ÚV ČR. Jednání 

se konalo na SIC v Dolních Břežanech ve dnech 13. - 14. dubna 2016. Hlavním tématem byly 

informace ohledně průběhu SmAcc a představení vědecko–technické základny ve Středních 

Čechách. 
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5. Informace o připravovaných výzvách za sektory 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

spolupráci mezi sektory a jejich výstupech. Zmínil, že od ledna pracuje tzv. Meziresortní 

analytická pracovní skupina – Vertikalizace, na základě výstupů z této pracovní skupiny 

dochází v procesu vertikalizace k zapracování EDP do pilotních výzev OP PIK a OP VVV a výzev 

ze státního rozpočtu (TAČR a TRIO). Od roku 2017 budou už všechny výzvy OP vertikalizované. 

 

Zástupce za MPO Ing. Petr Tůma představil harmonogram výzev OP PIK, které jsou plánované 

na srpen 2016. Upozornil, že v květnu 2016 se plánuje vyhlášení inovačních voucherů. Na 

položený dotaz účastníka NIP ohledně pravidel podpory odpověděl, že veškeré výzvy, které 

jsou předmětem dotací, se musí řídit obecnými pravidly EU, které předkládá EK. 

 

Zástupce za MŠMT Ing. Veronika Czesaná, představila harmonogram výzev OP VVV a 

upozornila především na výzvy – Dlouhodobá mezisektorová spolupráce, Podpora 

předaplikovaného výzkumu, které by se týkaly i zařazení podniků jako partnera do projektů. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) zdůraznil, že veškeré 

plánované výzvy a hodnotící kritéria budou předloženy členům NIP k debatě. 

 

6. Informace o krajské dimenzi RIS3  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poskytl přítomným 

informaci o stavu regionů ohledně krajských příloh, krajského akčního plánu, domén 

specializace a o stavu projektu SmAcc. 

 

7. EDP – karty 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) požádal účastníky na 

jednání o spolupráci na podkladech pro verikalizaci – karty. Podklady byly na jednání NIP 

z 90% finalizovány do podoby, která se zašle pro informaci, popř. k připomínkám EK a 

následně budou upraveny na text, který se vloží do dokumentu Národní RIS3 strategie. 

K doplnění a připomínkám karet přispěli nejen experti – účastníci NIP, ale i určité doplnění 

vložili i zástupci krajů. Po dalším upravení karet na jednání budou tyto podklady za jednotlivé 

sektorové skupiny zaslány ještě jednou všem účastníkům NIP, kteří již zcela tento materiál 

dofinalizují, čímž se karty uzavřou a zašlou EK. Zaslání doplnění od účastníků NIP proběhne 

nejpozději do 6. 5.2016. 

 

Diskuze: 

 

Ing. Jan Smolík, Ph.D. (ČVUT) vyjádřil názor pozměnit název karty Strojírenství na název 

Strojírenství, výrobní technika a přesné strojírenství. 
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Účastník NIP tomuto názoru vyjádřil negaci a vyjádřil se pro setrvání stávajícího názvu 

strojírenství s odůvodněním, že veškerá oblast strojírenství, která se týká této karty, je 

obsažena v CZ NACE 28. 

 

Ing. Martin Ruščák, CSc. vyjádřil názor ohledně karty Energetika a požadoval doplnit oblast 

Výzkumu nových energetických technologií, které se týkají reaktorů. 

 

Účastník NIP vyjádřil názor, že by mělo dojít k propojení karet Strojírenství a Energetiky 

formou textace a doplněného linku, ve kterém jsou zakotveny oblasti priorit mezi 

strojírenstvím a energetikou. 

 

Účastník NIP požádal o doplnění malých jaderných reaktorů, tzv. malých modulárních 

reaktorů, které využívají oblast technologií vysokých teplot s vysokou bezpečností; dál 

požadoval doplnění vodíkových technologií, jaderné fúze. 

 

Ing. Petr Tůma (MPO) doporučil účastníkům NIP, aby ve všech kartách doplnili návazné NACE -  

CZ NACE 72, který se týká VaV a CZ NACE 71.2, který se týká technických zkoušek. 

 

8. Závěr  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poděkoval přítomným za 

aktivní účast a spolupráci.  

 

 


